

पांच दिन पूर्व दौड़ लगाने गए युवक का शव ब्यास में मिला

कान में डाली बाली से हुई पहचान, आलमपुर का था युवक

हिमाचल दस्तक। सुजानपुर

दौड़ लगाने जा रहा हूँ, यह कहकर घर से निकले युवक की लाश ब्यास नदी में मिली है। पुलिस थाना लंबा गांव के अंतर्गत पड़ने वाले गांव आलमपुर का सुमित कुमार, जो कि स्थानीय विद्यालय में जमा दो का छात्र था बीते 5 दिन से गायब था। इस युवक की लाश सुजानपुर पुलिस ने ब्यास नदी से ढूँढ निकाली है। वीरवार रात्रि को करीब 3 घंटे के ऑपरेशन में सुजानपुर पुलिस ने ब्यास में से युवक की लाश को

निकाला। वहीं, युवक की शिनाख्त करते हुए शव को थाना लंबा गांव के सुपुर्द करके जिला अस्पताल में पोस्टमार्टम हेतु भेज दिया है। थाना प्रभारी सुजानपुर सुभाष शास्त्री के अनुसार रात करीब 8 बजे सुचना मिली थी कि ब्यास नदी में किसी लाश जैसी



● पुलिस को वीरवार रात आठ बजे मिली सूचना
● दमकल विभाग की टीम भी पहुंची मौके पर

चीज देखने में आ रही है। सूचना मिलते ही सुजानपुर पुलिस मौके पर पहुंची और कार्य प्रारंभ कर दिया। लेकिन ब्यास नदी की गहराई अधिक होने के कारण लाश है या नहीं कुछ पता नहीं चल पाया। इसी बीच दमकल विभाग की टीम को बुलाया गया। उधर,

सुजानपुर थाना के प्रभारी ने खुद नदी में उतरकर निकाली लाश

स्थानीय लोगों की मदद से खुद थाना प्रभारी ब्यास नदी में उतरकर लाश तक पहुंचे और अन्य पुलिसकर्मियों की सहायता से उसे किनारे पर लाया गया। रात करीब 1 बजे शव को मुख्य सड़क पर पहुंचाया गया। शिनाख्त के दौरान पता चला कि यह वही लड़का है, जो कि 5 दिन पहले सुजानपुर से 2 किलोमीटर दूर आलमपुर से गायब था, जिसकी शिकायत थाना लंबा गांव में दर्ज थी।

आग से गेहूं के 20 गटे राख

सासन में वीरवार देर शाम खेतों में सुलगी चिंगारी

■ अभी तक आग लगने के कारणों का नहीं चला पता

हिमाचल दस्तक। भरेड़ी

धमरोल पंचायत के सासन गांव में वीरवार देर शाम लगी आग ने एक परिवार के गेहूं से भरे खेत जलकर राख हो गए। इनमें लगभग 20 गटे गेहूं के थे। जानकारी के अनुसार सांगी देवी पत्नी स्व. मूंशी राम ने वीरवार शाम को दोनों खेतों की गेहूं काट कर सूखने के लिए वहीं रख दी व पास में ही थोड़ी दूरी पर और खेतों से गेहूं काटने में जुट गए। करीब एक घंटे के बाद जब वे गेहूं के गटे लेकर वहां आए तो देखा कि दोनों खेतों में आग लग चुकी थी।

अब आग गेहूं के गटों की ढेरी की ओर बढ़ रही है उन्होंने हरे घास की पतियां लेकर आग बुझाने का प्रयास किया इतने में शोर सुनकर साथ लगे घरों के लोग भी पानी लेकर आग बुझाने लगे दौड़े। गनीमत रही कि समय रहते आग पर काबू पा लिया नहीं तो यदि गटों की पूरी ढेरी में आग लग जाती तो परिवार का बहुत नुकसान होता। आग लगने के कारण का पता नहीं चल सका खेत रास्ते के किनारे थे और बगबाड़ में दंगल के लिए लोग



भरेड़ी। सासन गांव में आग की भेंट बड़े गेहूं के खेत।

सड़क किनारे खड़ी कार जलकर राख

हमीरपुर। जिला के टुकलेड़ा में सड़क किनारे खड़ी गाड़ी जलकर राख हो गई। हादसा गत देर रात पेश आया। गाड़ी जुगल किशोर निवासी ग्राम सेर की थी। मिली जानकारी के अनुसार जुगल किशोर सड़क किनारे गाड़ी खड़ी कर टुकलेड़ा ग्राम में किसी से मिलने गए थे। अभी वे वहां पहुंचे ही थे कि उन्हें फोन से सूचना मिली कि उनकी गाड़ी को आग लग गई है। वे तुरंत गाड़ी के पास आए और ग्रामीणों के साथ मिलकर आग पर काबू पाने की बहुत कोशिश की, परंतु आग तब तक पूरी गाड़ी को अपनी चपेट में ले चुकी थी। गाड़ी में रखा मोबाइल व अन्य जरूरी कागज भी जल गए। आग किन कारणों से लगी इस का पता नहीं चल पाया है। पुलिस ने केस दर्ज करके छानबीन शुरू कर दी है। अब तक आग लगने के कारणों का पता नहीं चल सका है।

को हर संभव कोशिश की जाएगी। प्रधान ने कहा कि इसके बारे में पटवारी को अवगत करवा दिया गया है।

बड़सर के 15 मतदान केंद्रों पर वेबकास्टिंग

■ सहायक रिटर्निंग अधिकारी विशाल शर्मा ने दी जानकारी

हिमाचल दस्तक। बड़सर

सहायक रिटर्निंग अधिकारी एवं एसडीएम बड़सर विशाल शर्मा ने बताया कि 19 लोकसभा चुनाव-2019 के अंतिम चरण में 19 मई को होने वाले चुनाव के लिए बड़सर विधानसभा क्षेत्र के 15 मतदान केंद्रों को वेबकास्टिंग से जोड़ा गया है। की अध्यक्षता में बैठक का आयोजन किया गया। यह जानकारी उन्होंने कार्यालय में आयोजित बैठक में दी, जिसमें भारत संचार निगम लिमिटेड के नोडल अधिकारी एवं विभिन्न मतदान केंद्रों पर नियुक्त नोडल अधिकारियों ने भाग लिया। उन्होंने बताया कि बड़सर विधानसभा क्षेत्र के समस्त मतदान केंद्रों में मतदाताओं को मतदान संबंधी जानकारी प्रदान करने हेतु बृहत् लेवल अधिकारियों को मतदाता परिचय तथा मतदाता सूचियां उपलब्ध करा दी गई हैं। सहायक रिटर्निंग अधिकारी ने निर्देश दिए हैं कि समस्त बीएलओ 12 मई, 2019 तक अपने-अपने मतदान केंद्रों में घर-घर जाकर मतदाताओं

ये केंद्र जोड़े गए हैं वेबकास्टिंग से

वेबकास्टिंग से जोड़े गए मतदान केंद्रों में भौटा, सोहारी-1, सोहारी-2, जोड़े अंब, बड़सर-2, बड़सर-3, बाहिना-1, बाहिना-2, बिझड़ी-2, बिझड़ी-3, बंगोटकला, महारल-1, महारल-2, रेली जजरी-1, रेली जजरी-2 आदि शामिल हैं।

को मतदाता परिचय व मतदान संबंधी अन्य जानकारी व सामग्री उपलब्ध करवाएंगे, ताकि मतदाता अपने मतदान केंद्र, मतदान दिवस, मतदान समय, मतदाता क्रमांक आदि की जानकारी प्राप्तकर, सुविधापूर्वक अपने मताधिकार का प्रयोग कर सकें। उन्होंने कहा कि मतदाता मतदान के समय मतदाता पची के अतिरिक्त अपना मतदाता फोटो पहचान पत्र भी साथ लेकर जा सकते हैं। मतदाता फोटो पहचान पत्र न होने पर अन्य दस्तावेज जैसे-आधार कार्ड, पासपोर्ट, ड्राइविंग लाइसेंस, पैन कार्ड, मनरेगा जाँच कार्ड, फोटोयुक्त पेंशन दस्तावेज आदि निर्वाचन आयोग द्वारा जारी कोई भी वैकल्पिक दस्तावेज प्रस्तुत कर मतदान कर सकता है।

बीफ न्यूज

करोट स्कूल ने शुरू की एसएमएस सेवा

हमीरपुर। राजकीय वरिष्ठ माध्यमिक स्कूल करोट में इस शैक्षणिक वर्ष से विद्यार्थियों, अभिभावकों और अध्यापकों में बेहतर तालमेल रखने के लिए एसएमएस सेवा शुरू की गई है। इस सेवा के अंतर्गत अभिभावकों को विद्यालय से अनुपस्थित रहने पर तुरंत सूचना दी जाएगी। विद्यार्थियों के किसी भी विषय के टेस्ट में प्राप्त अंकों की सूचनाएं और विद्यार्थियों से सम्बंधित किसी भी प्रकार की सूचना से अभिभावकों को बिना किसी देरी के अवगत करवाया जाएगा। सीएमसी ने विद्यालय प्रशासन के इस कदम की पूरी-पूरी प्रशंसा की। प्रधानाचार्य जयपाल सिंह बिहाल ने बताया कि इस सुविधा से विद्यालय में पढ़ाई का स्तर सुधरेगा। विद्यार्थी से जुड़े अभिभावक और अध्यापक का तालमेल बनाने से सकारात्मक परिणाम आएंगे।

स्कूल की पानी की टंकियों को किया साफ



नादौन। राजकीय वरिष्ठ माध्यमिक स्कूल जलाड़ी में एनएसएस स्वयंसेवियों ने स्कूल की पानी की टंकियां साफ करके स्वच्छता व स्वच्छ पेयजल का संदेश दिया। उन्होंने पानी की टंकियों में क्लोरीन की दवाई भी डाली। इस दौरान अपने संबोधन में स्कूल की प्रधानाचार्या रेणु कौशल ने बच्चों को स्वच्छ पेयजल के महत्व बारे बताया। उन्होंने बच्चों को जलजनित रोगों व उनकी रोकथाम के बारे में विस्तार से बताया। कार्यक्रम अधिकारी राजेश कुमार तथा बीना डोगरा ने भी बच्चों को स्वच्छ पेयजल बारे जागरूक किया। इस अवसर पर राम लाल संधू, राकेश वर्मा, अशोक कुमार, जोगेन्द्र भाटिया, सुनील, अशीष, रीता, अरूण, रेखा, मनोज, अनिल सहित अन्य अध्यापक उपस्थित रहे।

हिम आंचल पेंशनर्स संघ की बैठक 13 को

हमीरपुर। हिम आंचल पेंशनर संघ हमीरपुर जिला इकाई की मासिक बैठक जिलाप्रधान केसी गौतम की अध्यक्षता में 13 मई को पेंशनर भवन हमीरपुर में होगी। बैठक में पेंशनरों की मांगों व समस्याओं पर मंथन किया जाएगा। जिन पेंशनर्स को आयकर रिटर्न भरने बारे किसी प्रकार की शंका हो वे बैठक में स्पष्टीकरण पा सकते हैं। संघ ने समस्त खंड इकाइयों के मुखियाओं से अनुरोध है कि वे जमा करवाए गए वर्ष 2017-19 व 2019-21 के जिला व स्टेट शेर का अलग-अलग व्योरा बनाकर साथ लाएं तथा कैशियर से मिलान करवा लें।

नादौन में 18 को होगा क्रिकेट ट्रायल

नादौन। अटल बिहारी वाजपेयी क्रिकेट स्टेडियम नादौन में जिला स्तरीय वरिष्ठ वर्ग क्रिकेट टीम का ट्रायल 18 मई को होगा। जानकारी देते हुए जिला क्रिकेट एसोसिएशन के महासचिव अनिल भाटिया ने बताया कि हमीरपुर जिला सीनियर डिस्ट्रिक्ट क्रिकेट टीम का ट्रायल सुबह 11 बजे क्रिकेट स्टेडियम नादौन में आरंभ होगा। उन्होंने हमीरपुर जिला के सभी खिलाड़ियों से अनुरोध किया है कि वे सुबह 11 बजे क्रिकेट स्टेडियम में पहुंच जाएं। यह ट्रायल जिला क्रिकेट एसोसिएशन के अध्यक्ष प्रेम ठाकुर की अध्यक्षता में आयोजित किया जाएगा।

हमीरपुर की टीम ने 10 विकेट से जीता क्रिकेट मैच

नादौन। नादौन के अटल बिहारी वाजपेयी क्रिकेट स्टेडियम में चल रही जिला स्तरीय अंडर-19



प्रतियोगिता के दौरान हमीरपुर की टीम ने सिरमौर को दस विकेट से हरा कर आठ अंक प्राप्त कर लिए। हमीरपुर की टीम को पहली पारी में 155 रनों की महत्वपूर्ण बढ़त मिली थी। इससे पूर्व वीरवार को सिरमौर की टीम ने अपनी दूसरी पारी के पिछले स्कोर दो विकेट पर 132 रनों से आगे खेलना आरंभ किया तो पूरी टीम 65 ओवर में 217 रन बना कर आउट हो गई। इसमें हर्ष ने 50, तनुज ने 31, पारथ ने 28 तथा आर्यन ने 27 रनों का योगदान दिया। हमीरपुर की ओर से गेंदबाजी करते हुए मृदुल ने पांच विकेट प्राप्त किए, जबकि दिव्यांश ने चार तथा चैतन्य ने एक विकेट प्राप्त किया। सिरमौर ने हमीरपुर को जीत के लिए 68 रनों का लक्ष्य दिया, जिसे हमीरपुर ने बिना विकेट गंवाए आसानी से पूरा कर लिया। हमीरपुर ने यह मुकामला दस विकेट से जीत लिया। हमीरपुर की टीम को आठ अंक प्राप्त हुए हैं।

पत्तल बनाने के प्रोजेक्ट में 13 महिलाओं को मिला रोजगार

करियर प्वाइंट विवि ने लुप्त हो रहे व्यावसाय में फूँकी जान

हिमाचल दस्तक। हमीरपुर

करियर प्वाइंट विवि दो सालों से मानव संसाधन विकास मंत्रालय द्वारा चलाए जा रहे उन्नत भारत अभियान से जुड़ा हुआ है। विवि ने वर्ष 2018 में पांच गांवों टिकर, कोट, भ्याड, लखवाण व डूंगरी को गोद लिया था। वहीं, 2019 में पांच गांवों टकोता, माहलिया, बलोह, कस्थाना, कोटलू गोद लिए हैं। उन्नत भारत के समन्वयक ने बताया कि सभी गांवों का घर-घर जाकर निखण किया गया है, जिसमें सभी विभागों के एनएसएस के स्वयंसेवियों के साथ प्राध्यापकों ने भाग लिया। ग्रामीणों को उन्नत बनाने



के लिए हर गांव की समस्याओं को पहचाना गया तथा समस्याओं को देखते हुए हर गांव के लिए प्रोजेक्ट तैयार किए गए। इन प्रोजेक्टों में से पत्तों से पत्तल बनाने का प्रोजेक्ट की स्वीकृति मिल गई है और यह प्रोजेक्ट कोट गांव में चल रहा है।

यह प्रोजेक्ट गांव के स्वयंसेवायता समूह द्वारा चलाया जा रहा है। प्रोजेक्ट के तहत 13 महिलाओं को रोजगार मिल रहा है व गांव में पत्तों से पत्तल बनाने का जो परंपरागत तरीका लुप्त हो गया है, उसे फिर से जीवित किया जा रहा है।

उन्होंने कहा कि हमारा मत गोपनीय है तथा हमें बिना किसी डर या संशय के इसका उपयोग करना चाहिए। उन्होंने बताया कि मतदान केंद्र पर चिकित्सा सुविधा व क्रेच की सुविधा भी उपलब्ध रहेगी व

मतदान करने को प्रेरित किए लोग

डिडवीं टिककर में लगा मतदाता जागरूकता शिविर

हिमाचल दस्तक ब्यूरो। हमीरपुर

स्वीप अभियान के तहत शुक्रवार को ग्राम पंचायत डिडवीं टिकर में एक मतदाता जागरूकता शिविर लगाया गया। इसमें नोडल ऑफिसर बलबीर सिंह बतौर मुख्यातिथि शामिल हुए। उन्होंने शिविर में उपस्थित लोगों को मतदान के महत्व के बारे में बताया। उन्होंने कहा कि मतदाता को जाति-पाति व क्षेत्रवार से ऊपर उठकर योग्य उम्मीदवार चुनना चाहिए, ताकि लोकतंत्र मजबूत हो सके। उन्होंने कहा कि हमारा मत गोपनीय है तथा हमें बिना किसी डर या संशय के इसका उपयोग करना चाहिए। उन्होंने बताया कि मतदान केंद्र पर चिकित्सा सुविधा व क्रेच की सुविधा भी उपलब्ध रहेगी व



दिव्यांगों के लिए डीएलओ के बारे में भी किया गया जागरूक

टिकर की प्रधान माया देवी, बीएलओ माया भारती, राकेश कुमार, वार्ड पंच बृथ में उन्हें किसी तरह की परेशानी का सामना न करना पड़े। इस अवसर पर हस्ताक्षर व टैटू अभियान के माध्यम से भी लोगों को मतदान के प्रति जागरूक किया गया। इस अवसर पर ग्राम पंचायत

टंकी से व्यर्थ में बह रहा पानी



हमीरपुर। नादौन चौक पट्टोल पंप के पास पानी की टंकी से व्यर्थ में बहता पानी। इस कारण दुकानदारों की काफी परेशानी होती है। -हिमाचल दस्तक

अव्यवस्था 26 साल से पंचायत के एक कमरे में चल रहा रोजगार दफतर

भवन को तरसा बड़सर रोजगार कार्यालय

हिमाचल दस्तक। बड़सर

बड़सर उपमंडल में रोजगार कार्यालय बड़सर को लंबा अरसा बीत जाने के बावजूद भी अपना भवन नसीब नहीं हो पाया है। रोजगार कार्यालय लम्बे 26 साल से पंचायत के एक कमरे में चल रहा है। इस कमरे की हालत भी ठीक नहीं है। स्थानीय लोगों ने रोजगार कार्यालय के लिए भवन निर्माण की मांग की है। किये के भवन में चल रहे इस कार्यालय में बरसात में थोड़ी सी बारिश होने पर छत से पानी टपकने लगता है। बता दें कि रोजगार कार्यालय में नाम दर्ज करवाने में काफी संख्या में युवा पहुंचते हैं, लेकिन



उन्हें बैठने के लिए पर्याप्त जगह नहीं है। लेकिन रोजगार विभाग 26 सालों से भवन का निर्माण नहीं कर पाया है। स्थानीय निवासी विनोद कुमार, विपिन कुमार, रवि कुमार, सुरेंद्र कुमार, राजीव कुमार, देशराज, सुरेश कुमार, अमित कुमार, रीना देवी, सविता कुमार, राकेश कुमार व संजीव शर्मा सहित कई युवाओं ने कहा कि रोजगार कार्यालय का अपना भवन होना जरूरी है। लोगों ने विभाग से रोजगार कार्यालय के लिए भवन निर्माण की मांग की है।

भूमि उपलब्ध करवाने को लिखा है पत्र

रोजगार कार्यालय इंचार्ज बड़सर संजीव कुमार ने कहा कि पंचायत के कमरे में कार्यालय के लिए भवन निर्माण के लिए भूमि उपलब्ध करवाने बारे राजस्व विभाग को पत्र लिखा गया है, लेकिन अभी तक जमीन उपलब्ध नहीं हो पाई है। कार्यालय के भवन के लिए भूमि उपलब्ध नहीं हो पाई है। विभाग जमीन तलाश रहा है। जैसे ही जमीन उपलब्ध होगी, भवन निर्माण करवा दिया जाएगा। -योगराज धीमान रोजगार अधिकारी

अमनेड़, ताल में आज बंद रहेगी बिजली

हमीरपुर। प्रदेश राज्य विद्युत बोर्ड के सहायक अभियंता विद्युत उममंडल-लवलू ई. सुनील कुमार ने सूचित किया है कि मरम्मत कार्य के चलते गांव तत्तापानी, अमनेड़, राहजोल, ताल, खुमाना, बुधविन, भ्याड, डुंगर, बरसी, तरकाड़ी, सदरवाण, भोज, दयालड़ी तथा पनतड़ी व इसके आसपास के क्षेत्रों के उपभोक्तकों को विद्युत आपूर्ति 11 मई को प्रातः 9 बजे से सायं 5 बजे तक बाधित रहेगी। इस दौरान उन्होंने सभी उपभोक्तकों से सहयोग का आग्रह किया है।

INOX WIND LIMITED
 CIN: L31901HP22009PLC031063
 Registered Office: Plot No. 1, Khasra No. 264 to 267, Industrial Area, Village - Basal, District Una - 174 303, Himachal Pradesh, India. Phone/Fax: +91 1975-272001
 Email: investors.iwl@inoxwind.com; Website: www.inoxwind.com

NOTICE
 Notice is hereby given pursuant to Regulation 29 read with Regulation 47 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015 that a Meeting of the Board of Directors of the Company is scheduled to be held on Saturday, the 18th May, 2019, Inter-alia, to consider, approve and take on record the Standalone and Consolidated Audited Financial Results of the Company for the quarter and Financial Year ended 31st March, 2019.
 The above information is also available on the websites of the Company www.inoxwind.com, BSE www.bseindia.com and NSE www.nseindia.com.

For Inox Wind Limited
 Sd/-
 Deepak Banga
 Company Secretary
 Place: Noida
 Date: 10th May, 2019